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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Активізація інвестиційних процесів 

сприяла створенню і розвитку нових вітчизняних інститутів інвестування, 

що відрізняються від традиційних форм капітального інвестування. На 

цьому фоні виокремилась низка проблем  у системі  бухгалтерського  обліку 

і контролю, розв’язання яких уможливлюється в процесі опрацювання 

методик обліку і аудиту з урахуванням специфіки здійснення інвестиційної 

діяльності. Слід зважити на те, що відсутність прозорих схем інвестування 

підвищує ризик здійснення діяльності суб’єктами інвестиційних процесів. 

Загальні проблеми теорії і практики управління, обліку та аналізу 

операцій з капітальними інвестиціями отримали висвітлення в працях таких 

вітчизняних вчених: І.О. Бланка, С.І. Головацької, З.В. Задорожнього, Г.Г. 

Кірейцева, Б.С. Кругляка, Я.Д. Крупки, Б.М. Литвина, В.О. Ластовецького, 

А.А. Пересади, М.С. Пушкаря, В.В. Сопка, І.Д. Фаріон, С.І. Шкарабана та 

інших, а також зарубіжних вчених В. Беренса, П. Хавранека, У. Шарпа 

та інших. Однак, недостатній рівень теоретичної розробки і 

обґрунтування практичних питань обліку і аудиту капітальних інвестицій 

в сучасних умовах, обумовлюють вибір теми, окреслення завдань та 

цільове спрямування даної роботи. 

Мета і задачі дослідження. Мета даної роботи полягає в розробці  

пропозицій та рекомендацій з удосконалення обліку і аудиту капітальних 

інвестицій підприємства на основі вивчення їх організаційно - 

методологічних принципів. 

Для досягнення поставленої мети в роботі поставлені і вирішені 

наступні задачі: 

- розглянути економічна сутність капітальних інвестицій як об'єкту 

обліку і аудиту;  

- розглянути теоретичні основи побудови обліку, аудиту капітальних 



інвестицій на підприємствах; 

- розглянути документальне оформлення операцій з капітальними 

інвестиціями; 

- дослідити особливості синтетичного і аналітичного обліку придбання 

(створення) необоротних матеріальних та нематеріальних активів та їх 

поліпшення і ремонтів на підприємстві;  

- розглянути облік капітальних витрат за нормами податкового 

законодавства; 

- розглянути особливості обліку капітальних інвестицій в умовах 

використання інформаційних систем; 

- розробити методику проведення аудиту капітальних інвестицій 

підприємства, розглянути його особливості в умовах електронної обробки 

даних; 

- провести аналіз динаміки, обсягу та структури капітальних інвестицій 

підприємства; 

- розглянути питання охорони праці на підприємстві. 

Предмет і об'єкт дослідження. Предметом дослідження є методика і 

організація обліку і аудиту капітальних інвестицій підприємства. Як об'єкт 

дослідження обрано ТОВ «Техноторг Дон». 

Методологія і методика дослідження. Теоретичною та методологічною 

основою дослідження є закони і законодавчі акти України, постанови Уряду 

України з питань вдосконалення господарського механізму, бухгалтерського 

обліку та аудиту в умовах сучасної облікової політики, Положення (стандарти) 

бухгалтерського обліку, навчальні та фахові видання. 

У процесі написання кваліфікаційної роботи також досліджено праці 

вітчизняних і зарубіжних фахівців в області обліку, аудиту та аналізу  товарних 

запасів підприємства, інструктивні матеріали і рекомендації, облікові та звітні 

дані базового підприємства. 

Структура і обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з вступу, 

чотирьох розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. 



У вступі узагальнена актуальність обраної теми, визначені мета, 

основні задачі, об'єкт дослідження, його методологія і методика. 

В першому розділі «Теоретичні основи побудови обліку і аудиту 

капітальних інвестицій на підприємствах» визначено сутність капітальних 

інвестицій, їх класифікація та розглянуто теоретичні основи побудови обліку 

і аудиту капітальних інвестицій на підприємствах. 

У другому розділі «Бухгалтерський облік капітальних інвестицій 

підприємства» розглянуто документальне оформлення операцій з 

капітальними інвестиціями; вивчено методику бухгалтерського обліку 

придбання (створення) необоротних матеріальних та нематеріальних активів 

та їх поліпшення і ремонтів; досліджено порядок обліку капітальних витрат 

за нормами податкового законодавства та особливості обліку капітальних 

інвестицій умовах використання інформаційних систем. 

В третьому розділі «Аудит і аналіз капітальних інвестицій 

підприємства» викладено питання методики проведення аудиту капітальних 

інвестицій підприємства, розглянуто його особливості в умовах електронної 

обробки даних та проведено аналіз динаміки, обсягу та структури 

капітальних інвестицій підприємства. 

В четвертому розділі „Охорона праці” дано загальну характеристику 

організації охорони праці на підприємстві. 

У висновках сформульовано основні висновки і пропозиції за 

результатами проведеного дослідження з обліку, аудиту та аналізу 

капітальних інвестицій підприємства. 
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